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刺 全真模拟试卷精选(十一)答案及精析一、单项选择题（整

理：考试大报关员网） 1．A 【精析】《中华人民共和国海关

法》第二十一条规定：进口货物的收货人自运输工具申报进

境之日起超过三个月未向海关申报的，其进口货物由海关提

取变卖处理。所得价款在扣除运输、装卸、储存等费用和税

款后，尚有余款的，自货物变卖之日起一年内，经收货人申

请，予以发还；逾期无人申请的上缴国库。 2．D 【精析】要

熟悉报关单经营单位的填写要求，经营单位由中文名称及经

营单位编码组成。为了海关管理需要，经营单位代码由10位

数组成。分4段： (1)第1至第4位为企业所属地的行政区划代

码； (2)第5位数为经济区划代码； (3)第6位数为企业性质代

码； (4)第7至第10位数为顺序代码，由企业所在主管海关负

责管理，按企业到海关注册登记的先后确定。 3．B 【精析】

正确答案为B，即3个月。 4．B 【精析】按《海关法行政处罚

实施细则》，报关员应3年内不得重新申请注册。 5．B 6．C 

【精析】报关时应使用委托单位的核销单。遵循的原则是：

谁收汇，报关时就应使用谁的核销单。 7．A 【精析】新《海

关法》第七十条有相应规定。 8．C 【精析】还要了解除特定

产品外，实行配额管理和自动登记机电产品成套散件或零件

。 9．B 【精析】滞纳金额=(关税额 增值税额 消费税额)×滞

纳天数×O．001：(24000 35100 8900)×7×O．001=467(元)。

本题的纳税滞纳金天数为7天。 10．B 【精析】公民、法人或



其他组织可以对海关行政处罚、行政强制措施以及其他行政

行为提出复议申请。对下列事项不可以申请海关复议： (1)国

务院部、委规章和地方人民政府规章； (2)海关对海关工作人

员作出的行政处分或其他人事处理等决定； (3)海关对民事纠

纷所作出的调解或其他处理行为。 11．A 【精析】我国保税

仓库允许存放货物的范围： (1)供加工贸易(来料加工、进料

加工)加工成品复出口的进口料件。 (2)外经贸主管部门批准

开展外国商品寄售业务、外国产品维修业务、外汇免税商品

业务及保税生产资料市场的进口货物。 (3)转口贸易货物以及

外商寄存、暂存货物以及国际航行船舶所需的燃料、物料和

零配件等。 其中第(1)、(2)类属于经海关核准暂免办理纳税手

续的进口货物，第(3)类属于暂时进境储存后再复运出境的进

境货物。 12．B 13．C 【精析】此为增值税的概念。 14．D

15．A 【精析】海关规定滞报金应自运输工具申报进境之日

起第十五日开始计算，故该公司应缴滞报金自9月15日计算(

法定节假日不扣除)，9月15日至9月21日共计逾期7天。 滞报

金的日征收额为完税价格的O．5％0。 该公司应征收滞报

金20000×0．5‰×7天=10元×7=70(元)。 16．A 【精析】海

关规定进口后储存在90天及以上的货物，未经加工即转运复

出口，按关税完税价格的千分之一征收监管手续费。 该批货

物应征收监管手续费=80000元×1‰=80(元) 17．B 【精析】原

产国是指进口货物生产、开采或加工制造的国家。对产品经

过两个及以上的国家加工后进口，应以最后进行经济上可以

视为实质性加工的国家为原产国。 18．C 【精析】首先，计

算将CIF价转为FOB价。 8500一(1500 50)=6950(元) 完税价

格=6950÷(1 出口税率)=6950／1．15=6034．48(元) 出口税税



额=完税价格×出口税率=6034．48×15％=906．52(元) 19．C 

【精析】来料加工装配合同到期或最后一批成品出口后1个月

内须到主管海关办理合同核销手续。 20．C 【精析】通运货

物是由运输工具的负责人或其代理人办理报关手续。 21．A 

【精析】退税必须在原征税海关办理。 22．B 23．C 【精析

】信用证L／c付款方式，银行承担第一性付款责任，它属于

银行信用。它既在一定程度上解决了买卖双方间互不信任的

矛盾，又为买卖双方提供了资金融通的便利。因这种付款方

式实行单据和货款对流的原则，使卖方能安全迅速收到货款

，买方能按时收到货运单据，收汇风险最小。 D／P，是进口

人见票后先承兑，到期时付清货款，才能取得货权单据。

而D／A，是进口人见票承兑后即可取得货权单据。两者最后

都有遭进口人拒付的风险，但前者如遭拒付，货权单据尚在

出口人控制之下；而后者，因货权单据早已被进口人取走，

如遭拒付，则使出口人钱货两空。由此可见，后者较前者风

险更大。 24．C 【精析】提单(Bill 0f Lading，缩写为B／L)是

承运人或其代理人在收到货物后签发给托运人的一种证件，

它体现了承运人与托运人之间的相互关系。提单的性质和作

用，主要表现在下列三个方面： (1)是承运人或其代理人出具

的货物收据，证实其已按提单的记载收到托运人的货物。 (2)

是代表货物所有权的凭证，提单的持有人拥有支配货物的权

利。因此，凭提单可以提货，可以向银行议付货款，提单还

可以转让或抵押。 (3)是承运人和托运人双方订立的运输契约

的证明。这是因为运输契约在装货前即已订立，而提单一般

是在装货后签发的。 25．A 【精析】A是属于买方违约的表

现。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请
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